Yuupep3suTeT llpHe ['ope ['pyna |
MawmnHcku pakyarert [logropuna 18.06.2020.

[IPBU KOJIOKBUJYM U3 TEXHUYKE MEXAHUKE II

1. [Mosoxaj Tauke MHUjerba ce IpeMa 3aKoHy ¥ = cost 1 + sin? t J.
e OppeAUTH JIMHHUjY NYTal€ U NyTalky TAUYKe.
e Hanyrawu HazHAUMTH BEKTOP M0JI0XKaja TauyKe Y TPEHYTKY £, = T S.
e Onpenutu yopsamwe Tauke y TPDEHYTKY L, = 7T S.
e OppenuTu yrao usmehy 6psuHe v ybp3arba Tauyke y TPEHYTKY L3 = /3 s.

2. bp3uHa THjesa A MUjemsa ce TpeMa 3aKoHY vy = 4t + 2. Ako jer = 0,5 m, oape-
NTUTH:
® [04YeTHY 6p3uHY THjena B;
® KOHaA4YHY je/lHAYUHY KpeTaH-a THjeJa B;
e ybOp3ame Tauke Ky TpeHyTKky t, = 2 S;
® BpPeMEHCKH TPeHyTaK y KOMe je JJUCK ONKCao ABa MyHa Kpyra.
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